Кардиогвардия начинает работу в новом составе



Состоялось организационное собрание нового состава отряда «Кардиогвардия». В этом учебном году волонтерской деятельностью будут заниматься более 60 человек - студентов Ивановской медицинской академии.

Собрание провела главный врач кардиодиспансера, инициатор создания отряда Светлана Романчук. Обращаясь к студентам-медикам, она подчеркнула значимость работы, которая проводится волонтерами, рассказала о целях и задачах, о положительном и интересном опыте, который был накоплен за предыдущие годы.

Волонтеры готовы активно заняться практической работой. Намечен план мероприятий на ближайший период. 19 сентября они готовятся провести акцию «3000 шагов к здоровью», примут активное участие в «Месяце здорового сердца», а 29 сентября в атриуме «Серебряного города» организуют праздник для ивановцев — акцию «Сохрани свое сердце здоровым». А уже с 1 октября ребята намерены выйти в школы с лекциями о вреде курения и способах избежать вредной привычки.

Координатором отряда в новом учебном году избрана студентка 6 курса Ивановской медицинской академии Алена Хохлова.